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1. Vypiš všechna celá čísla, která jsou na číselné ose mezi:
-1 a +1:

-2 a + 5:

-18 a – 22:

-1 a + 9:
2. Doplň předchůdce a následovníka daného celého čísla:
____ +2  ____
____ -5  ____
____ +88  ____
____ -278  ____


____ -199  ____
____ +2 045  ____

____ -35 000  ____

____ 0  ____

3. Porovnej daná čísla a doplň vhodnými znaky:
0 a 15:





3 a -5:
-25 a 25:





-14 a -20:
789 a 756:




8 a -8:
0 a -2:





-58 a -63:

4. Vypiš opačná čísla k číslům:

-26 (




+ 15 (
+898 (




- 9 989 (
-100 (




2 056 (
5. Urči absolutní hodnotu čísel:
|-85| =





-|-85| =

|+285| =





-|+285| =

|-8|+ |-12| =




|+10|. |12| =
|-80| : |-8| =




|48| : |-6| =
|-10| + |-12| - |+5| + |-20| - |-100|   =
6. [image: image1.emf]Zvětši číslo:

a) 3 o 5 =
b) -3 o 5 =
c) -7 o 2 =
d) -8 o 12 =
e) 1 o 4 = 
7. Zmenši číslo:

a) 3 o 5 =

b) -2 o 2 =

c) -4 o 2 =

d) 10 o -5 =

e) 6 o -8 = 

8. Urči pouze znaménko výsledku:

60 + (-20) =



-555 + (-15) =


88 + (-25) =

60 + (+20) =


-55 + 15 =



-88+ (-25) =

-60 + 20 =



 55 + 15 =



-88 + 25 =

-60 + (-20) =


55 + (-15) =



88 + 25 =

9. Sečti:

-18 + (-6) =



85 + (-25) =



-25 + (+21) =

-25 + (-4) =



54 + (-42) =



-12 + (+26) =

-13 + (+12) =


23 + (--16) =


-16 + (+4) =

-28 + (-8) =



16 + (-10) =



-39 + 14 =

10. Odečti:

10 – 5 =


-28 – 14 =


25 – (-5) =

-12 – (-3) =

25 – 6 =


- 6 + 15 =


5 – (-9) =

-12 – (-2) =

15 – 15 =


-8 – 6 =


3 – (-5) =

-16 – (-5) =

12 – 18 =


- 5 – 12 =


18 – (-6) =

-8 – (-11) =

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Michaela Kuboňová.

